

## БОРИС АФАНАСЬЕВИЧ ТРИФОНОВ (К 60 – ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)



Исполнилось 60 лет доктору медицинских наук, профессору, заведующему кафедрой психиатрии Уральской государственной медицинской академии Трифонову Борису Афанасьевичу.

Б.А. Трифонов родился в городе Нязепетровске Челябинской области в семье врача. В 1961 году после окончания лечебно-профилактического факультета Свердловского государственного медицинского института он начал свою практическую деятельность в Свердловской областной психоневрологической больнице №1, где, работая врачом-психиатром, начал заниматься научной работой под руководством профессора К.А. Вангенгейм.

С 1963 года Б.А. Трифонов ассистент кафедры психиатрии. В 1968 году он защитил кандидатскую диссертацию на тему: "Материалы о

ревматических психозах". С 1973 года доцент Трифонов возглавляет кафедру психиатрии. В 1981 году он защитил докторскую диссертацию на тему: "Патоморфоз соматогенных психических заболеваний", в 1983 году утвержден в звании профессора. Под руководством профессора Б.А. Трифонова защищено три кандидатские диссертации и осуществляется выполнение еще пяти кандидатских.

Борис Афанасьевич автор более 100 печатных работ, одной монографии, ряда методических руководств для врачей и студентов. Под его редакцией выпущено 2 сборника трудов кафедры. Научные интересы Бориса Афанасьевича сосредоточиваются на проблеме патоморфоза психических соматогенных заболеваний, клиник и терапии пограничных расстройств. В течение многих лет Б.А. Трифонов является членом Правления Всесоюзного (теперь Всероссийского) общества психиатров, психотерапевтов и наркологов и постоянно возглавляет областное отделение Общества.

По инициативе Бориса Афанасьевича при кафедре психиатрии был организован курс ФУВ, который стал основным центром подготовки и переподготовки в области психиатров, наркологов и психотерапевтов.

Под руководством профессора Б.А. Трифонова кафедра психиатрии Уральской государственной медицинской академии стала научно-методическим центром как областной психиатрической службы, так и областных наркологической и психотерапевтической служб.

Ректорат, сотрудники кафедры психиатрии, клиники и академии, врачи психиатры, наркологи и психотерапевты города Екатеринбурга и области, ученики и коллеги поздравляют Бориса Афанасьевича и желают ему здоровья, долгих лет жизни и дальнейших творческих успехов.